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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ 

INSTITUTO AMAZÔNICO DE AGRICULTURAS FAMILIARES 

EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURAS FAMILIARES 

MESTRADO E DOUTORADO EM AGRICULTURAS FAMILIARES E 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 

Ata de Reunião Ordinária do Colegiado – PPGAA, 

Realizada em 09 de dezembro de 2020. 

REUNIÃO VIRTUAL 

 

No dia nove de dezembro de dois mil e vinte, reuniu-se virtualmente, às 9 horas, o 

Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Agriculturas Amazônicas, tendo a 

presença dos seguintes membros: professores, Angela May Steward, Dalva Mota, Luis 

Mauro, Monique Medeiros, William Santos, Flávio Barros, Livia Navegantes, Dídac 

Santos, Carlos Valério, Roberto Porro, Katiane Silva, Sônia Magalhães, Heribert 

Schmitz, discente Evandro Neves e técnico administrativo Carlos Murilo Souza.  A 

reunião foi realizada remotamente, via Plataforma Google Meet, devido à Pandemia 

Covid-19, que de acordo com a orientação deve-se manter o distanciamento social. Os 

pontos de pauta para deliberação foram os seguintes: 1. Homologação da ata anterior. 2. 

Homologação de dissertações. 3. Homologação dos resultados finais do Prosel do 

PPGAA 2021. 4. Balanço das defesas e qualificações. 5. Exame de qualificação - Dafds. 

6. Religamento de discentes. O que ocorrer. 1. Homologação da ata anterior: Foi lida 

pelos membros do colegiado a ata da reunião ordinária do mês de novembro de 2020 e 

na sequência sua aprovação. 2. Homologação de dissertações: Foram homologadas as 

dissertações dos discentes: Dayana Portela De Assis Oliveira, Victor Miranda Leão, 
Lucivando Barbosa De Moraes, Diene Do Espirito Santo Nunes, Ivanilde De Sousa Do 

Espirito Santo. 3. Homologação dos resultados finais do Prosel do PPGAA 2021: A 

presidente do Prosel PPGAA 2021, Angela May, fez um balanço do processo seletivo 

finalizado, expôs o quantitativo dos aprovados no mestrado e doutorado. O resultado 

final foi homologado pelos membros do colegiado. 4. Balanço das defesas e 

qualificações: A coordenadora Angela May mostrou uma planilha com os discentes que 

defenderam suas dissertações no ano 2020, totalizando 19 discentes. Restaram apenas 3 

discentes que não defenderam, sendo uma discente que está no prazo por conta da 

licença maternidade. No caso das qualificações, houve 14 defesas, restando apenas uma 

discente com a qualificação pendente.  5. Exame de qualificação – Dafds: Foi enviado 

um documento para os docentes sobre a forma de realização da qualificação para o curso 

de doutorado. Após discussão do documento, ficou encaminhado que permanece 

somente a qualificação com os prazos regimentais sem a necessidade de apresentar 30% 

da tese pronta em data posterior. 6. Religamento de discentes: As discentes Heloiza 

Sousa de Andrade Nunes, Amanda Correa da Silva e Thyane Alyne Silva Ferreira 

enviaram carta ao colegiado solicitando o religamento junto ao programa para defesa das 

suas dissertações. Diante das justificativas, o colegiado deliberou pelo religamento das 3 

discentes a partir de janeiro de 2021. O que ocorrer: O docente Carlos Valério informa 

que a turma do GESAM não finalizará o curso com o seminário programado. Desta 

forma, nada mais havendo para ser tratado, a reunião foi encerrada e a ata lavrada por 

mim, Carlos Murilo Ferreira de Souza e assinada pelos participantes da reunião abaixo 
 



2 
 

 

 

 

Angela May Steward                                                                                     Carlos Valério                                                                     

                                                                                                                 

                                                                                

Monique Medeiros                                                                                         Flávio Barros  

                                                                                                                                                                                                                

Dalva Mota                                                                                            Lívia Navegantes                                                                                               

 

                                                                                      

Luis Mauro                                                                                                  William Santos                                                                                     

 

                                                 

Roberto Porro                                                                                               Katiane Silva 

 

 

Sônia Magalhães                                                                                     Heribert Schmitz, 

 

 

Dídac Santos                                                                                               Evandro Neves 

                            

                                                                    

Carlos Murilo Souza                                                                                   

 

                                                                                       


